

# వార మిత్ర

శనివారం, తెలుగు దినపత్రిక  
జనవరి 11, 2025



సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-

## సూర్యాపేట జిల్లాలో లారీని ఢీకొన్న ట్రావెల్స్ బస్సు



విదుగురు వలస కూలీల మృతి.. అంతా ఒడిశా వారే జనగామ జిల్లాలో రోడ్డు ప్రమాదం.. ఇద్దరు దుర్మరణం మృతులంతా ఒడిశాకు చెందిన వారే

## కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్క రాజకీయాలు

ఢిల్లీ కాంగ్రెస్ పెద్దలకు కేసీఆర్ కష్టం లోపాయికారీ ఒప్పందం చేసుకున్న రేవంత్ అందుకే కేసీఆర్ ను ఏమీ చేయడం లేదు ఫార్మలా-ఈ రేసు కేసులో చర్యలు లేవే? 700 కోట్ల లాభం ఎలా వచ్చిందో చెప్పాలి. కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి సంజయ్



## మరిన్ని పిచ్చి కేసులతో

### వేధిస్తారు: బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్

నాయకుల ఆత్మస్థైర్యం దెబ్బతీయాలని రేవంత్ చూస్తున్నారని అయినా ప్రజా సమస్యలపైనే దృష్టి పెట్టాలి పార్టీ నాయకులకు మాజీ సీఎం ఉద్బోధ కేసీఆర్ తో కేటీఆర్, హరిశ్చంద్ర భట్టి ఏసీబీ విచారణ తీరుపై వివరించిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిలేని కేసులు నమోదు చేసి, పార్టీ నేతలను ఇబ్బందులకు గురి చేసినా ప్రజా సమస్యలను ఎత్తి చూపడంపైనే దృష్టి కేంద్రీకరించాలని టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖర్ రావు పార్టీ నేతలను ఆదేశించారు. 'ఫార్ములా ఈ- రేస్' కేసులో ఏసీబీ విచారణకు హాజరైన పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు శుక్రవారం కేసీఆర్ తో భేటీ అయ్యారు. గురువారం ఏసీబీ విచారణ అనంతరం నందినగర్ నివాసానికి వెళ్లిన కేటీఆర్, శుక్రవారం తన భార్యతో కలిసి ఎర్రపల్లి నివాసానికి వెళ్లారు. మాజీ మంత్రి హరీశ్చంద్ర, ఎమ్మెల్యే పాడి శాశిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్, మరో నేత కార్తికెరెడ్డి కూడా కేసీఆర్ తో జరిగిన ఈ భేటీలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీబీ విచారణలో అధికారులు అడిగిన ప్రశ్నలు, తాను ఇచ్చిన (మగతా 2వ పేజీలో)



## కలెక్టర్లూ.. మారండి!

ఇష్టం లేకుంటే చెప్పండి.. వేరేచోటకు పోస్టింగ్.. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు

ఈ నెల 26 నుంచి 4 ప్రతిష్టాత్మక పథకాలు 24 లోగా గ్రామ సభలను నిర్వహించాలి అర్బులందరికీ 'రైతు భరోసా' సామ్మ్యు ఇవ్వండి భూమిలేని కూలీలకు 'ఆత్మీయ భరోసా' ముందుగా అత్యంత పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు కలెక్టర్ల సదస్సులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు 26 తర్వాత ఆకస్మిక తనిఖీలు చేస్తానని వెల్లడి

హైదరాబాద్, జనవరి 10 : జిల్లాల కలెక్టర్ల పనితీరుపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కొంతమంది కలెక్టర్లు క్షేత్రస్థాయికి వెళ్లడంలేదని, ఆఫీసులోనే కూర్చుని పని చేయాలనుకుంటున్నారని తప్పుబట్టారు. ఇది మంచి పద్ధతి కాదని, వారు మారాలని, ఇక సుంచైనా క్షేత్రస్థాయికి వెళ్లాలని సూచించారు. ఐఏఎస్ అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ గా పనిచేయడం ఓ మధురానుభూతి అని చెప్పారు. "ఒకవేళ ఎవరికైనా కలెక్టర్ గా పనిచేయడం ఇష్టం లేకపోతే చెప్పండి.. వేరేచోట పోస్టింగ్ ఇస్తా" అని అన్నారు. శుక్రవారం అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్లకు ప్రత్యేకంగా కొన్ని సూచనలు చేశారు. "గతంలో ఉమ్మడి జిల్లాలుగా ఉన్నప్పుడు ఒక జిల్లాకు వెళ్లాలన్నా ఏదైనా తండాలు, మారుమూల ప్రాంతాలకు వెళ్లి రావాలన్నా కనీసం రెండు రోజుల సమయం పట్టేది. ఇప్పుడు ఆ సమస్య లేదు.. (మగతా 2వ పేజీలో)

## నేనూ మనిషినే.. భగవంతుణ్ణి కాదు!

పొరపాట్లు చేసే ఉంటా.. కానీ, దురుద్దేశంతో తప్పులు చేయలేదు గాంధీ, సావర్కర్ మార్గాలు వేరైనా.. 'స్వాతంత్ర్యం' వారి సిద్ధాంతం ప్రజా సేవ చేయాలన్న మిషన్ తోనే రాజకీయాల్లోకి రావాలి ఎన్నికల్లో అలా మాట్లాడాల్సి వచ్చింది.. ఎన్నికలు ముగిసాక పాలనపైనే నా దృష్టి జెరోదా సహా వ్యవస్థాపకుడు నిఖిల్ కామత్ కు ప్రధాని మోదీ పాడ్ కాస్ట్ ఇంటర్వ్యూ



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 10: ప్రధాని మోదీ తొలిసారి ఓ పాడ్ కాస్ట్ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్నారు. ఇదే ఒక విశేషమైతే.. రెండు గంటల పాటు సాగిన ఈ ఇంటర్వ్యూలో ఆయన తన శైలికి విరుద్ధంగా మాట్లాడి, అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచారు. తాను ఆసక్తికర మనిషినేనని, పొరపాట్లు జరుగుతాయని చెప్పారు. "గుజరాత్ సీఎంగా ఉన్న సమయంలో కష్టపడి పనిచేయానికి ఉన్న ఏ అవకాశాన్నీ వదులుకోవని చెప్పా. నా కోసం ఏమీ చేసుకోలేదు. నేను దురుద్దేశంతో ఎన్నడూ తప్పులు చేయలేదు. ఇదే నా జీవన మంత్రం. తప్పులేనేవి అనివార్యమైనవి. నేను కూడా చేసే ఉంటా. ఎందుకంటే నేనూ మనిషినే! నేనేమీ భగవంతుణ్ణి కాదు కదా?" అని మోదీ పేర్కొన్నారు. ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, జెరోదా సహా వ్యవస్థాపకుడు నిఖిల్ కామత్ పాడ్ కాస్ట్ ప్రధాని మోదీ అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇద్దరూ పలు ఆసక్తికర విషయాలపై మాట్లాడుకున్నారు. ఇంటర్వ్యూ ట్రైలర్ ను మోదీ తన ఎక్స్ ఖాతాలో పెట్టారు. తొలుత వీడియో ట్రైలర్ ను పోస్ట్ చేసిన కామత్.. శుక్రవారం పూర్తి వీడియోను విడుదల చేశారు. దాదాపు 2 గంటల పాడ్ కాస్ట్ ఇంటర్వ్యూలో రాజకీయాలు, (మగతా 2వ పేజీలో)



## బాబోయ్ సంక్రాంతి.. బస్ టికెట్ ధర రూ.5 వేలకు పైమాటే

హైదరాబాద్ : సంక్రాంతి పండుగ కోసం పట్టణ నుంచి పల్లెటూల పట్టణ ప్రయాణికులకు ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ రుబల్ క ఇస్తున్నాయి. ప్రయాణికుల జేబుకు చిల్లు పెడుతున్నాయి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా టికెట్ ధరల్ని అమాంతం పెంచి సొమ్ము చేసుకుంటున్నాయి. ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ యాజమాన్యాలు ఇష్టాదృఢంగా టికెట్ ధర్ని పెంచినా రవాణా శాఖ అధికారులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పండుగ వేళ ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ యాజమాన్యాలు ఆర్టీసీ బస్సుల కంటే రెండు నుంచి మూడుంతలు అదనంగా వసూలు చేస్తున్నాయి. దీంతో అడ్డగోలుగా పెంచిన ధర్నిలతో హైదరాబాద్ నుంచి విశాఖపట్నం వెళ్లే ప్రయాణికులు ఒక్కో కుటుంబం (మగతా 2వ పేజీలో)

## బెనిఫిట్ షోలు రద్దంటూ.. ప్రత్యేక షోలకు పర్మిషన్లు ఎందుకు?: తెలంగాణ హైకోర్టు



## జేఈఈ మెయిన్ పరీక్ష కేంద్రాలు వెల్లడి

వెబ్సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచిన ఎన్ టీఏ... రిజిస్ట్రేషన్ గంబర్ తో లాగిన్ అయ్యి తెలుసుకోవచ్చు 22 నుంచి 30వ తేదీ వరకు మెయిన్ మొదటి సెషన్ పరీక్షలు









